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 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1.880 din 11.09.2009, prin care se aduce 
la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. primar ing. Francisc Boldea, dl. viceprimar Ioan Ambruş,  d-şoara Sabău 
Daniela, dl. Romuls Banda,  dl. Cosmin Nichita şi dl. Radu Belu. 
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Amza Ion, Baboniu Marius Cornel, Barboni Ioan, Bădina 
Nicu, Bînă Aurelia Mihaela, Blidariu Ştefan, Corbeanu Adriana Gabriela, Crăciunescu Iosif, Gaidoş 
Albin, Galescu Cristian Pavel, Gârbea Septimiu Călin, Ilie Rodica Georgeta, Pozsar Iosif, Serendan 
Adrian, Stanciu Bujor, Szücs Diana Maria. 
 Lipsesc  motivat consilierii: Coţolan Voichiţa şi  Ivan Dragoş Sebastian. 

Preşedinte  de şedinţă este dl. consilier Pozsar Iosif, conform regulamentului de organizare şi 
funcţionare a Consiliului Local. 

Dl. Pozsar – deschidem şedinţa extraordinară din data de 15.09.2009. 
Vă supun atenţiei ordinea de zi, şi anume: 

 1.  Rectificarea bugetului local pe anul 2009. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
Dl. Pozsar – supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

 Se aprobă  în unanimitate, cu 17 voturi. 
 Dl. Pozsar – trecem la discutarea pct. 1. Dacă sunteţi de acord, aş propune să votăm şi să 
analizăm capitolele care au suferit modificări, apoi votăm bugetul în întregime. 
 Cap. 51.02 -  autorităţi executive,  se propune  o economie de 50 mii lei. 
 Dl. Pozsar  - discuţii ?  
 Dl. Serendan – nu am discuţii în a vota sau a nu vota, conform O.G. nr. 192, se face imposibilă 
achiziţionarea, aşa cum s-a dorit, a maşinilor, am discutat cu cei de la investiţii dar sigur nu se poate, 
înţeleg mişcarea de bani, nu va fi nicio problemă. 
 Dl. Pozsar – supun la vot cap. 51.02. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
 Dl. Pozsar – cap.  70.02 – locuinţe, servicii şi dezvoltare publică. Sunt modificări, economie 
869,90 şi suplimentări de 1245,90. 

Discuţii? Dacă nu sunt, supun la vot cap. 70.02. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
 Dl. Pozsar – cap. 74.02 – protecţia mediului. Rezultă  o economie de 256 mii lei. 

Discuţii? Dacă nu sunt, supun la vot cap. 74.02. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 

Dl. Pozsar – cap. 84.02 – transporturi. Rezultă o economie de 70 mii lei. 
Discuţii? Dacă nu sunt, supun la vot cap. 84.02. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

 Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
 Dl. Pozsar – cap. 70.11 – buget  fond de rulment - locuinţe, servicii şi dezvoltare publică. Nu se 
modifică totalul, va fi schimbare  în cadrul capitolului. 

Discuţii? Dacă nu sunt, supun la vot cap. 70.11 Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Dl. Pozsar – celelalte capitole nu se modifică.  
Discuţii privind celelalte capitole? Dacă nu sunt, supun la vot Anexa cu fondul de rulment. Cine 

este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
 



  

 Dl. Pozsar – Anexa 3  - investiţiile cu modificările votate în cadrul capitolului. 
Discuţii? Dacă nu sunt, supun la vot Anexa 3. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Dl. Pozsar – supun la vot  bugetul cu modificările făcute. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  
Se adoptă Hotărârea nr. 214/15.09.2009 
Dl. Gaidoş – doresc să sesizez faptul că, pe str. Magnoliei, sunt probleme cu canalul care este 

surpat în mai multe locuri, este bine că se asfaltează, dar acolo sunt ceva probleme. 
Dl. Primar – pe str. Magnoliei? 
Dl. Gaidoş – dacă întrebaţi pe cei de la Meridian, vor confirma că au avut mai multe intervenţii 

pe str. Magnoliei în ultimul timp. Eu nu zic  să nu se asfalteze, e foarte bine, dar acolo sunt probleme  şi  
vă rog să vă interesaţi. 

Dl. Primar – bine. Vă anunţ că în data de 29 septembrie va fi şedinţă ordinară. Vă mulţumesc 
pentru înţelegere. 
 Nemaifiind discuţii, dl. Pozsar  declară închise lucrările şedinţei. 
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